

Cartagena celebró la Semana Santa con alto civismo y hon- do fervor religioso

El glorioso general Aranda, huésped de honor de la ciudad, la cual le hizo un recibimiento apoteósico. Nuestras procesiones siguen siendo...

«LAS NUESTRAS», UNICAS

«Necesitamos hacer una España, fundamentalmente nueva - ha dicho el general Aranda —, basándola en lo más sano de España: el soldado y el obrero»

El miércoles por la tarde llegó a nuestra ciudad el héroe defensor de Oviedo, general Aranda, jefe de la tercera región Militar.

Su automóvil se detuvo en la plaza de España, echando pie a tierra el ilustre viajero para corresponder a las aclamaciones del público que invadía la plaza y llenaba las calles, en formación, no solo los miembros de la C. N. S., que ocupaban toda la calle del Carmen y Puertas de Murcia, sino el público en general que se alineaba en las aceras.

El general tuvo frases de admiración y elogio para la disciplina y orden de la Centur de Trabajo y del vecindario.

En la puerta de Carilanta General rindió honores al general una escuadra de granaderos californios, y en la del Gran Hotel una compañía de Infantería 34.

El destacado viajero hizo el recorrido entre aplausos y vítores, y desde el balcón de Capitanía presenció el desfile de las fuerzas.

Tras unos momentos de descanso, se trasladó por la calle Mayor al Ayuntamiento, donde le hicieron los honores una compañía de Infantería de Marina y elementos de Falange, O. J. y Sección Femenina.

Desde las gradas del palacio municipal presenció el desfile de las fuerzas, después de haberlas revisado.

El paso por la ciudad lo hizo acompañado del alcalde, señor Vial capitán general del Departamento, representaciones oficiales y jerárquicas.

Después, en el salón de actos del Ayuntamiento tuvo lugar una recepción oficial en su honor. Antes conversó con los periodistas a los que dijo que el ambiente había ejercido tal profesión, sobre todo para combatir al Gobierno de Aznara, por lo que fue encarcelado.

Agregó que el objeto de su viaje era el de ponerse en contacto con el pueblo, y que en Madrid informará al Caudillo de las aspiraciones cartageneras.

Como detalles citaremos que en el zaguan del Ayuntamiento estaba formada una escuadra de granaderos californios y que el local estaba adornado con flores y tapices.

La procesión del miércoles la presenció el general Aranda desde el balcón principal de Capitanía General.

Al paso de la Cena, la Agrupación de la misma le regaló al General un capote-muñeco vestido igual que los de la Agrupación, y le ofreció al mismo tiempo el nombramiento de Mayor don honorario, que fue aceptado por el ilustre huésped.

Después la Junta de Mesa de la Cofradía Californica le regaló una medalla de oro en un artístico estuche, emblema aquella de la Cofradía.

Después, en el Gran Hotel fue obsequiado con una cena de cien cubiertos, a la que asistieron las autoridades, los arqueros y otras personalidades, pronunciándose patrióticos discursos.

Recogemos el del alcalde y el del héroe militar.

El del Alcalde: Excmo. Señor Héroe defensor de Oviedo. Tenaz y constante luchador en la paz y en la guerra de la España Nacional-Sindicalista; Cartagena os agradece profundamente vuestra visita. Conocemos las múltiples y arduas obligaciones que vuestro alto cargo os imponen, y por ello, apreciamos más intensamente la atención que hoy habéis tenido con nosotros. Esperamos que las horas que pasáis en esta población no sean perdidas pues ellas os harán más sensibles, os harán conocer más íntimamente los problemas peculiares de nuestros.

Cartagena desea y aspira a ser en la nueva España el baluarte militar que su situación geográfica le impone. Cartagena aspira y desea contribuir a la prosperidad del nuevo

Estado con la riqueza que su campo, bien atendido, ha de proporcionar. Y Cartagena aspira y ruega a V. E. sea portavoz de sus sentimientos de admiración, respeto y máxima adhesión a nuestros gloriosos Caudillos.

Y por último, Excmo. señor Excmo. señores voy a tener la inmodestia de hacerme eco del sentir de todos con el ruego de que evante su copa haciendo votos por que V. E. con su privilegiada inteligencia, capacidad y trabajo, consiga en la paz los éxitos y laureles que con su valor en la guerra ha conquistado.

Gan ovación. El del general Aranda: Nosotros, los soldados, generalmente no hablamos, procuramos hacer, y yo he venido a escuchar y a hacer; a hacer algo útil, algo tangible, algo práctico por el engrandecimiento de este país y de esta población tan desgraciada y que desde luego uno de los honores de España.

He dicho antes de manera más particular, que yo he venido aquí ahora, como vine hace unos meses por la voluntad del Caudillo para conocer, exactamente, lo que se necesita, lo que se piensa y lo que se hace en todas partes para poner remedio lo más rápida y lo más completamente posible.

Hay que hacer entre todos una España totalmente nueva, absolutamente nueva, apoyada en la tradición sana, no en unas clases, no en unos privilegios; apoyada en todo lo sano. Hay que ir a la Agrupación absolutamente de todos los que sienten amor hacia España y hacia la disciplina, el respeto y la consideración por el Caudillo.

No se puede vivir en camarillas; es necesario trabajar sabiendo que lo mejor es enemigo de lo bueno; no empezar a poner dificultades pues eso es muy sencillo. Hay que hacer, hay que tener en cuenta que tenemos de más de nosotros los cadáveres de un millón de españoles; medio millón asesinados; el otro medio millón, muertos en la guerra, y sería verdaderamente muy triste que se hubiera vertido esa sangre únicamente para dar vueltas a una cosa y poner lo de arriba abajo o lo de abajo arriba.

Eso no puede ser, porque nosotros, en la paz, tenemos fines que cumplir, sin que de ninguna manera pudiéramos consentir eso. Necesitamos hacer una España nueva, fundamentalmente nueva, basando en lo más sano de España que es el soldado y el obrero.

Si se fueran a investigar las culpas de lo ocurrido, no todos podrían quedar limpios de ellas. Es necesario que tengáis todos la conciencia tranquila por el convencimiento de haber hecho lo que teníamos que hacer, en la inteligencia de que en esta España, la más importante tiene un jefe que un obrero, si todos llenan su cometido con la misma fe y con la misma energía, todos son lo mismo.

Necesitamos una España de menos profesionales, de menos abogados — con todo el respeto para la clase — y de bastantes más artesanos.

Hay que convivir con el soldado mostrándole toda nuestra confianza; hay que educar a la mujer para que sepa ser madre; en la paz, con el trabajo se combate, en la guerra, con las armas y la disciplina. Es necesario honrar al obrero, engrandecer la artesanía; es necesario hacer que produzca todo, y por eso, yo que no tengo misión en la paz, lo que me preocupa es que no haya ningún obrero sin trabajo y que todos puedan vivir; por ello no se pueden permitir ni los lujos ni los despilfarros, pensados en cuantísimos existen que todavía no han resanado de sus heridas. Hay necesidad de unión y disciplina; no podemos seguir — existiendo esos barrancos de sangre — con una mitad de España roja y otra mitad azul; hay que tener a los combatientes que piensen mas derecho que a ser el primero en sacarse por el porvenir de la

humanidad, de esa humanidad que está representada absolutamente por todos los hijos, que esos no tienen culpa.

Hay que aplaudirlos de ellos, educarlos, lo mismo que a esas grandes Organizaciones Juveniles que representan todo el porvenir de nuestra España; hay que pensar mucho en esto y trabajar para ello con todo entusiasmo.

Cuando tengáis alguna duda pensad en el Castillo Oñite que se encuentra hundido a la orilla de nuestro Puerto y recordad como murieron aquellos héroes gallegos. Es absolutamente necesario unión y disciplina sobre todo, por España y con Franco siempre. ¡Arriba España!

Gran ovación.

Nuestras Procesiones

Milagros parece que después del expolio que los rojos hicieron en el material, vestuario e imágenes de nuestras procesiones éstas, en el término de un año escaso, pudieran resurgir con el mismo o mayor esplendor que antaño.

Y no sólo es significativo esto, sino que el fervor religioso del pueblo se manifestó de forma tan rotunda, que puede decirse que los tres años de ateísmo marxista han servido para intensificar la fe, haciéndola reverdecir y dar los frutos que hemos visto en estos días procesionales.

En la visita a los Sagrarios el público formó cola en las puertas de las iglesias desde éste que es la primera vez que se ve en nuestra ciudad, así como el de las clásicas marfilas, que han puesto en las calles una nota de españolismo religioso.

La animación en las calles ha sido imponente. Toda la comarca se condensó en nuestra ciudad, y el personal de fuera de aquella también fue numeroso.

De nuestras procesiones, ¿qué va más a decir que no sepa todos los cartageneros que las han presenciado? Parece mentira que en tan poco tiempo, las Cofradías hayan podido rehacerse y mostrarse tan completas, tan acordes, tan creadoras de belleza...

Las corteses procesiones han presenciado la ciudad, y a cada cual mejor pues hasta los lunes y el martes, que antes eran los restos trasladados de imágenes, fueron verdaderas procesiones.

La del silencio, menos espectacular, tiene, en cambio, un marcado sello de dramatismo bíblico. Silencio absoluto en penitentes y público, obscuridad en las calles, y en estas, solo el temblor de las llamas de los cirios y el monótono son de los tambores destemplados. ¡Es el dolor ambiente ante el sacrificio inmenso, infinito del hijo de Dios!

Las otras tres procesiones, bellas y bellas: raudales de luz, vue los de armonías, efluvios de flores, destellos de oro y rasos, imágenes divinas, conjunto perfectamente articulado, rítmico y de organización cumbre, por el orden, la belleza, la fe...

Y religiosidad absoluta, como alma del conjunto. Tras los pasos, devotos cumpliendo promesas, muy chos decaídos, y presidiendo la procesión, el Ayuntamiento en pleno con sus autoridades y jerarquías y representaciones militares, primera vez, que han desfilar en nuestras procesiones, y como punto final, nuestro ejército, el que nos ha traído la Victoria y la paz, y con ellas nos ha devuelto nuestra fe, que esta Semana Santa ha florecido como un rosal celeste que ha estado varios años sin riego, por que se habían secado las fuentes del espíritu en los que hicieron de su ateísmo una plaga política-social.

Los Oficios de Jueves Santo

En la iglesia de Santo Domingo se celebraron los Oficios del día a los que asistieron el general Aranda y todas las autoridades.

El ilustre general fué recibido a la puerta del templo por el cura de la parroquia señor Collado, acompañado de la Junta Parroquial.

En la presidencia tomaron asiento con el defensor de Oviedo, el capitán General, el Alcalde señor Vial y el jefe de Falange camara López Andujar.

Asistieron el Ayuntamiento en pleno, jerarquías del Movimiento y Comisiones del Ejército y la Armada y numerosos fieles que llenaron el templo, destacando la belleza de las mujeres que volvieron a lucir la clásica mantilla española.

Por el coro del Asilo de San Miguel se cantó la misa de Balthmann, y los oficios fueron hechos por don Tomás Collados.

Terminados los oficios en la Iglesia

de Santo Domingo, se trasladó el general Aranda, con todas las autoridades a la iglesia de Santa María, donde fué recibido por los hermanos mayores de las Cofradías Morraja y Californica y comisiones de las mismas.

Los cofrades marrajos visitaron una representación de cada tercio para que fuesen vistos por el ilustre general.

El general se interesó por las procesiones y con gran detenimiento fue viendo los diferentes grupos de los tercios.

El general Aranda, en el templo de Santa María, vió las huellas de la barbarie roja y dijo que daría orden a la Junta de regiones Devastadas, para que tome bajo su protección la reconstrucción del dicho templo.

Después de visitar en la Cofradía California el Cuadro de los Celdos, marchó a Capitanía General, donde fué obsequiado con un vino por las autoridades de Marina.

Al medio día el Gobernador Militar ofreció una comida al general Aranda en el Gran Hotel, a la que asistieron las autoridades de Marina, Ejército y Locales de Falange. A la terminación el general Aranda habló a los asistentes, exponiéndoles los grandes problemas nacionales con una claridad manifiesta.

El general Abriat, le reiteró las peticiones que le tiene hechas a favor de esta ciudad sobre todo las relativas a los regadíos. Terminado, todos los asistentes participaron: Agua, Ag. a. Agua. Acabada la comida marchó a Lorca y Murcia, regresando anoche para presenciar la procesión del Santo Entierro.

Antes de marchar el ilustre general Aranda ofreció al señor Alcalde un donativo de 5.000 pesetas para los obreros sin trabajo de esta ciudad.

Una comisión de la Cofradía Marraja, con su Hermano Mayor al frente, compuesta de un representante de cada Agrupación, visitó al general Aranda y le entregó cada uno un pequeño obsequio consistente en una medalla de oro y otras de plata y tipicos caramelos del Sepulcro y de San Juan.

El general Aranda que pasó a Murcia el jueves por la noche para presenciar allí una procesión, regresó a Cartagena ayer para ver la del Santo Entierro, como así lo hizo desde el Castillo.

Obsequio a los Granaderos Marrajos

La madrina de los Granaderos Marrajos, señorita Emilia Segura Vidal, reunió a éstos en el domicilio de sus padres los señores de Segura, obsequiándolos espléndidamente con dulces, pastas, vinos y champagne.

El adorno de los tronos

Al esplendor de nuestras procesiones ha contribuido la parte artística, en la que a flores se refiere, adorno de todos los tronos de las Cofradías California y Marraja, que ha corrido a cargo de la renombrada florista cartagenera Asunción Hernández, a que ha puesto toda su alma de artista en el exorno de ellos, colocándoles ejemplares de camelias, claveles y rardos traídos de Granada, Valencia y Murcia.

El General Aranda y la beneficencia

Con motivo de la visita que hizo a esta localidad el Excmo. Sr. General Jefe de la 3.ª Región don Antonio Aranda y Mata al despedirse del Excmo. Sr. General Gobernador Militar de esta Base Naval prometió enviarle 5.000 pesetas para la beneficencia de esta localidad. La 1.ª Autoridad Regional hizo con conocimiento e informe que el General Aranda le había ya dado relativo a la situación de penuria por que atraviesa la beneficencia local y debido a estas gestiones y por tan señalada visita tendran los pobres de la misma un recuerdo a su aflicta situación dado los sentimientos humanitarios de estas autoridades.

Movimiento en el puerto

ENTRADAS

Vapor español "Pefafel", de Palma de Mallorca, con carbón.

Vapor español "Monte Coruña", de Melilla, con carga general.

Vapor español "Abareda", de Sañi, con trigo.

Vapor español "Sagunto", de Almería, en laste.

SALIDOS

Vapor holandés "Pexens", para Málaga, con frutas.

Buque de salvamento italiano "Raffio", para Cabo de Palos, con su equipio.

Hermanidad de Católicos por España

Habiéndose de proveer a los Cabaleros de España de esta Sección Local de los carnés de miembros de la Sección Provincial, rogamos a los señores que se encuentran en relación para urgentemente p. esta Secretaría para enterarse de asunto relacionado con los que a ellos les corresponde.

Don Antonio Alegre Espar, don José Martínez Checa, don Patroño López Albaladejo, don Gregorio Gómez Gordo, don Julio González Albaladejo, don Joaquín Portela de la Liera, Miguel Muñoz González, don José Fernández García, doña Blanca Marzanas Martínez, don Francisco Bernabé Guzmán, don Antonio Ardil Lázaro, don Fernando Oliva Oliva, don José Martínez Jiménez, don Francisco Garre García, don José María López Sánchez, don Andrés Antolín Carrasco, don Benigno González Rizo, don Aniano Bahillo Ortega, doña María Cruz Belver Marín, y don Fernando Quintas Miranés.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Cartagena, 23 Marzo 1940. EL SECRETARIO

Estando faltas de documentación las solicitudes de los Sres. cuyos nombres se relacionan, lo ponemos en conocimiento de los interesados para que con la mayor urgencia procedan a cumplir todos los requisitos en la inteligencia de que la Secretaría no dará curso a las mismas hasta tanto no estén completas.

Don Francisco García Martínez, don Joaquín Gálvez Pérez, doña María Gálvez Pérez, doña Dolores Gálvez Pérez, don Alfonso Gómez Soliver, don Asensio García García, don Julio González Miralles, doña Rosario Barro García, don Joaquín Pérez Martínez, don Diego Falomares Huerto, don Isidro Fernández Oliva, don José Valero Victoria, doña Caridad Vera López, don Antonio Martín Martínez, don José Montoya Pascual, don Salvador Martínez Quiles, don Juan de Dios Más López, don Eusebio Izquierdo y doña Manuela Pérez Martínez.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Cartagena, 3 Marzo 1940. EL SECRETARIO

Un donativo a los mineros de Mazarrón

El General Jefe de la 3.ª Región Militar Excmo. Sr. don Antonio Aranda y Mata informado por el General Gobernador de esta Plaza de las necesidades en que se hallaban los mineros de Mazarrón y hechas las gestiones pertinentes para que estas sean atendidas en lo posible, ordenó fue remitido material de Cocina el cual una vez llegado a esta Plaza fué enviado al Alcalde del citado pueblo, con tal motivo se recibió un telegrama del alcalde de Mazarrón que dice como sigue:

«Recibimos ayer los utensilios de cocina para los obreros mineros lo que comunico al Excmo. Sr. Gobernador Civil quedando muy agradecidísimo por su interesada gestión».

El Gobernador Militar de esta Plaza General Abriat nos facilita estos antecedentes que con el mayor gusto publicamos por la meritoria labor que en favor del desvaldido viene realizando y testimoniamos a esta última autoridad nuestro agradecimiento por la valiosa cooperación realizada para los obreros ya indicados.

Inauguración del altar en la calle de la Soledad

Después de la procesión marraja en la madrugada del Viernes Santo, tuvo lugar la inauguración del altar público instalado en la calle de la Soledad, y en el que figura un lienzo con la imagen de la virgen de dicho nombre.

Como ya se sabe, el cuadro que antes figuraba en dicho altar fué destruido por los rojos, y el altar reducido a despojos.

En vista de lo, el laureado pintor don Francisco Portela se ofreció a pintar un cuadro de la virgen de la Soledad, y, cumplido su ofrecimiento, dicho día fué colocado en el altar, restaurado al efecto.

Asistió al acto la Agrupación de la S. I. ledad con su presidente don Manuel García Perago, el Hermano Mayor y los Hermanos de la Cofradía, el arcipreste y señor Nadal, el pintor don Francisco Portela, el señor Pascual de Riquelme y numeroso público.

El párroco de Santa María don Tomás Collado recorrió el lienzo que cubría el cuadro, pronunciando aquel devotas palabras.

Ante el cuadro fueron depositados numerosos ramos de flores.

El típico barrio de pescadores ya vuelve a tener su no menos típico altar.

Por el Imperio hacia Dios

Gobierno Militar de la Base Naval de Cartagena

Orden de la Plaza del día 23 de marzo de 1940

Artículo único.—Con objeto de poder cumplimentar lo dispuesto en el artículo primero de la Orden General de 20 del actual, los Cuorpos, Dependencias y personal en situación de disponible en la plaza, remitirán a este Gobierno Militar antes del próximo día 28, relación nominal o papeleta autorizada de los Jefes que deseen asistir a la conmemoración a que aquél se refiere.

Lo que se ordena de S. E. se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

El Coronel Jefe de E. M. Julio Guerra

Comunicada.—El Teniente Ayudante de Plaza Domingo Segado

Adición a la Orden de la Plaza de 23 de Marzo de 1940

La visita de cárceles que ha de efectuarse en la Pascua de Resurrección, con arreglo a lo prevenido en el Código de Justicia Militar, se efectuará el día 25 a las 10 en la Cárcel de San Antón, a la que asistirán los Jueces de los juzgados o diligencias correspondientes a los encarcelados que desean presentarse a S. E.

Lo que de Orden de S. E. se publica en la edición de este día para general conocimiento y cumplimiento.

El Coronel Jefe de E. M. Julio Guerra

Comunicada El Teniente Ayudante de Plaza Domingo Segado

Información del Gobierno Militar

Han cumplimentado a S. E. los hermanos mayores de las Cofradías de Marrajos y Californios y don José Díaz por el Casino de Cartagena. Han efectuado su presentación a S. E. el Alférez de Inf. de Marina don Agustín Macero, Teniente alumnado don Manuel Pesa, Tte. Coronel de Inf. de Marina don Camilo González, Capitán de Intendencia don Miguel Castañeda, Aspirante de Marina don Vicente Vidal, Comandante don José Fein, Coronel de Inf. don Oscar Nevado, alumnado de Infantería de Marina don Juan Gutierrez, Teniente don Mateo Pallero, Teniente don Manuel Senoso, Comandante de Inf. don Nicolás Marín, Comandante de Intendencia don Manuel Zúmel, Comandante de Art. don Francisco Sien, Tte. Coronel de Inf. don Bernardo Gomal Bin, Gal. de Inf. de Marina don Antonio Murcia y Briano, Presidente de la Cruz Roja Tte. Coronel de Inf. de Marina don José Cárdena y alumnado de la E. Naval don Miguel Flores Hernández.

Los riegos de nuestros campos

El General Aranda le comunicó al alcalde señor Vial que había estado conferenciando con el ingeniero director de la Confederación Hidráulica, interesándose por el proyecto de los riegos llamados de los Campos de Cartagena, y en los que tanto interés tiene puesto para su pronta realización y que confía que será una realidad en breve plazo.

Buques de guerra

Al desguace

Por propuesta aprobada en Consejo de Ministros, se dispone la baja en lista de los buques de la Armada del número 27, que se encuentran hundido en las proximidades del puerto de Santan der, procediendo con urgencia a su desguace.

Registro Civil

Nacimientos:

Luis Martínez Cervantes, Casas Baratas.

Florencia Rosique García, Los Doñores.

Dolores Sánchez Acosta, calle de San Crispín.

Carmen González Mula, calle de San Miguel.

Antonio de Padua Martínez Pérez, calle del Aire.

Luis Cárdena Serrano, calle de Isidro Máiquez.

Ignacio Segado Urive, calle del Carmen.

La Visita a los Sagrarios

La visita a los Sagrarios de las iglesias ha constituido este año uno de los mayores acontecimientos después de la liberación. Los templos se vieron llenos de fieles hasta muy entrada la noche.

Ha vuelto la tradición de que las fuerzas del ejército y la armada con sus jefes y oficiales visiten los Sagrarios.

Tan bien los recorrieron las Jerarquías de Falange.

Donativos para la Cruz de los Caldos

Suma anterior	Ptas.
Sres. Páramo y Romero	4.000,00
Don Rafael Valls Font	200,00
Don Ángel Franco	200,00
Don Marcelino Conesa	1.000,00
Personal de la Sdad. Pisco-Española de Explosivos	500,00
Caja de Ahorros y Monte de Piedad	250,00
Personal de la Secretaría del Excmo. Ayuntamiento	117,00
Idea de la Admón. de Arbitrios de Id.	30,00
Idea de la Brigada del Barrio	57,75
	7.987,05

NOTA.—La suscripción continúa abierta en la Depositaria Municipal, en donde se pueden entregar los donativos.

LOS NUEVOS CUARTELES

En la mañana del jueves, a primera hora, marchó el General Aranda, acompañado del General Abriat y del Coronel de Ingenieros Militares, al objeto de ver sobre el terreno, el sitio donde se construirán los cuarteles para la guarnición de esta Plaza.

El General Aranda tiene gran interés en que estas obras empiecen inmediatamente.

El sitio designado es el paraje de Tentogorra.

Terminada la inspección regresó a la Ciudad donde asistió a los oficios de Jueves Santo.

Consejo Ordenador de las Construcciones Navales Militares

Factoría de Cartagena

AVISO

Presidiéndose delimitando para el Departamento de Máquinas de esta Factoría, que habrán de ser admitidos previo examen y en las condiciones que señala el vigente Reglamento Nacional para la Industria Sidero-Metaúrgica, por el presente se hace público que todo aquel que desee tomar parte en esta convocatoria deberá dirigirse por escrito a la Dirección de esta Factoría, indicando sus conocimientos técnicos y prácticos.

Cartagena, 15 de Marzo de 1940. LA DIRECCION

Los cartageneros en Madrid

Los cartageneros residentes en Madrid, acrecen así su amor a la patria chica en estos días inolvidables de Semana Santa, han realizado una suscripción cuyo importe han remitido a nuestras Cofradías, con destino a ayudar a los gastos de las procesiones y especialmente a la restauración del altar de la Soledad.

Ha sido alma de la suscripción Armando Gómez Lozoya, excaudillo, acaudillado hijo de Cartagena y exaltador de sus tradiciones.

Buques de guerra

Al desguace

Por propuesta aprobada en Consejo de Ministros, se dispone la baja en lista de los buques de la Armada del número 27, que se encuentran hundido en las proximidades del puerto de Santan der, procediendo con urgencia a su desguace.

Comparencias

Se presentarán en los Juzgados, días y horas que se señalan, los siguientes:

Juzgado de Marina.—C. de Marinería del Arsenal.—Juez: señor Díaz Valero.

Día 25.—A las 15: Don Basilio Fuentes, don Antonio Espantaleón, don Antonio Belmonte y don Juan Nieto Nieto.

Casa de Socorro

Han sido curados: José María Rodríguez Sánchez, 2 años; quemadura dedo gordo del pie derecho.

Dolores Martínez Rosales, 39 años; mordedura por un perro en el tercio inferior de la pierna izquierda.

Dolores Baño Sánchez, 14 años; esguince en la mano izquierda. Eusebio Segado Ros, 43 años; alcoholismo.

Mariano García Requena, 35 años; erosión en la nariz.

E. ogio Martínez Pujante, 9 años; herida punzante en el pie izquierdo.

GRAN CINE SPORT

Programa para hoy Permanente desde las 4

Gran Acontecimiento.—ESTRENO de la monumental superproducción ESPAÑOLA

La Dolores

por Conchita Piquer y Manuel Luna

y el precioso dibujo en colores

ALBUM MUSICAL

Se avisa a nuestros lectores, anunciantes y público en general, que hasta las 5 de la tarde se admiten anuncios, esquemas y otras notas de carácter urgente, en la imprenta Carreño, Jara 10, teléfono 1115, donde se imprime esta

HOJA OFICIAL

TEATRO CIRCO

EL SALÓN MAS ELEGANTE Y CONFORTABLE DE LA REGION DE CARTAGENA CENTRAL

HUYSABADO PERMANENTE desde las 5 tarde

ESTRENO de la magnífica producción «Lluis»

LA ULTIMA FALLA

por Miguel Igero, Matilde Vázquez, Maruchí Fresno y J. Peña

Viernes 29.—